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V DALJNI, DALJNI DEŽELI, ONKRAJ ŠIRNEGA MORJA, KJER 
SO VLADALI GOSTI GOZDOVI IN PROSTRANA MOČVIRJA, 
JE ŽIVEL MAJHEN DINOZAVER Z IMENOM DINO. NO, NI 
BIL RAVNO MAJHEN. BIL JE BRONTOZAVER IN ZATO 
KLJUB SVOJIM ROSNIM LETOM ŽE PRAVI VELIKAN. 
NJEGOVA VRAT IN REP STA BILA DOLGA NEKAJ METROV, 
TEHTAL PA JE KAR VEČ TON. 

KAKO JE DINO KAKO JE DINO 
NAŠEL NOVENAŠEL NOVE
PRIJATELJEPRIJATELJE

3



NEKEGA DNE MU JE OČE DEJAL: "DINO, Z MAMO SVA SE 
ODLOČILA, DA SE PRESELIMO V TOPLEJŠE KRAJE. NE SKRBI, 
PREPRIČANA SVA, DA BOŠ TAM NAŠEL NOVE PRIJATELJE." 
A DINO NI ODGOVORIL. LE MOLČE JE OBSEDEL, MEDTEM KO 
JE NJEGOVO TELO PREVEVAL NEMIR.
VEČ TEDNOV SO POTOVALI, DA SO KONČNO PRIŠLI 

DO KRAJA, KI JE POSTAL NJIHOV NOVI DOM. DINO 
JE OPAZIL, DA TUKAJ ŽIVIJO ŽIVALI, KI SO VELIKO 
MANJŠE OD NJEGA. NAJRAJE BI SE SPOPRIJATELJIL S 
PRAV VSAKO. A ONE SO SE GA BALE, ZATO GA V SVOJO 
DRUŽBO NIKAKOR NISO HOTELE SPREJETI. KER JE BIL 
TAKO OGROMEN, SO MISLILE, DA JIH HOČE POJESTI. 
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NOBENA OD NJIH NI NITI POMISLILA NA TO, DA JE 
DINO RASTLINOJED IN DA SE NA NJEGOVEM KROŽNIKU 
ZNAJDEJO LE SVEŽI ZELENI LISTI. 

DINO SE JE ŽALOSTEN VRNIL DOMOV IN POTOŽIL 
STARŠEM: "NIHČE ME NE POZNA, NIČESAR NE VEDO O 
MENI, A SE ME VSEENO BOJIJO." OČE GA JE POBOŽAL IN 
REKEL: "SIN, SAMO PREDSODKE IMAJO. NAJLAŽJE JIH JE 
IMETI DO TISTIH, KI JIH NAJMANJ POZNAMO. DOVOLI 
JIM, DA TE BOLJE SPOZNAJO." DINO JE POMISLIL IN V 
OČETOVIH BESEDAH NAŠEL IZZIV. 

NASLEDNJI DAN JE PRIŠEL NA IGRIŠČE, KJER SO SE ŽE 
IGRALE DRUGE ŽIVALI. ZAKRIČALE SO MU, NAJ GRE PROČ, 
SAJ SO SE BALE, DA JIM BO UNIČIL ŽOGO. NATO PA JO JE 
ENA IZMED NJIH BRCNILA TAKO VISOKO, DA SE JE ŽOGA 
ZAGOZDILA VISOKO V KROŠNJI DREVESA.  
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KER JE NI NIHČE DOSEGEL, SO ŽIVALI PROSILE DINA, KI JE 
ŽE ODHAJAL DOMOV, DA JIM PRISKOČI NA POMOČ. DINO 
JO JE S SVOJIM DOLGIM VRATOM Z LAHKOTO DOSEGEL, 
ŽOGO IZVLEKEL IN JO VRNIL ŽIVALIM NA IGRIŠČE.

VSI PRISOTNI SO SE MU ZAHVALJEVALI IN NE SAMO 
TO; CELO OPRAVIČILI SO SE, KER SO SE DO NJEGA GRDO 
OBNAŠALI. KONČNO SO SE SPOPRIJATELJILI, DINA PA 
RAZGLASILI TUDI ZA GLAVNEGA SODNIKA. TAKO JE 
DINO NAŠEL NOVE PRIJATELJE, ŽIVALI PA SO SE NAUČILE 
DRAGOCENEGA NAUKA – NE SODIMO DRUGIH, NE DA BI 
JIH PREJ BOLJE SPOZNALI, SAJ VIDEZ VELIKOKRAT VARA.

NAUK: NE SMEMO SODITI DRUGIH NA PODLAGI 
NJIHOVEGA VIDEZA IN NE DA BI JIH BOLJE SPOZNALI.
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NEKOČ JE ŽIVELA MAJHNA PRINCESA DINOZAVRA IZ RODU 
STEGOZAVROV. IME JI JE BILO DIANA. BILA JE KRASNO 
DEKLE Z VESELIMI OČMI IN ČUDOVITO KRONICO NA GLAVI.  

NAJRAJE JE IMELA KNJIGE. BILA JE ZELO PAMETNA IN 
JE O VSEM VEDELA VEČ KOT DRUGI. VSAJ TAKO JE TRDILA. 
Z NAVDUŠENJEM JE DELILA NAUKE VSEM PO VRSTI, CELO 
KRALJEVIM SVETOVALCEM. A TI SO IMELI NJENEGA 
PAMETOVANJA KMALU DOVOLJ, ZATO SO NEKEGA DNE 
ZAPUSTILI KRALJESTVO. 

KAKO JEKAKO JE
DIANADIANA
REŠEVALAREŠEVALA
UGANKEUGANKE
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“VIDIŠ, OČKA," JE ZAGODRNJALA MALA PRINCESKA, "ONI 
NE VEDO NITI TEGA, KAKO SE JE TREBA OBNAŠATI. JAZ 
TI BOM SVETOVALA, JAZ VEM VSE, IN TO BOLJE KOT 
TVOJI SVETOVALCI," JE SAMOZAVESTNO PREDLAGALA 
OČETU. TODA KRALJ DINOZAVROV SE JE LE NASMEHNIL 
IN PRINCESI ODGOVORIL: "DOBRO, DEKLICA, KER SI 
TAKO BISTRA, TI BOM ZASTAVIL TRI UGANKE. ČE 
UGANEŠ ODGOVOR NA VSE TRI, BOM PRIZNAL, DA SI 
NAJPAMETNEJŠA OD VSEH. ČE PA TI TO NE USPE, BOŠ 
OBISKALA SVETOVALCE, SE JIM OPRAVIČILA IN JIH 
PRIPELJALA NAZAJ."

"NO, KAJ JE VEDNO PRED TABO, PA TEGA NE VIDIŠ?" 
JE VPRAŠAL OČE. DIANA JE RAZMIŠLJALA, KAJ BI TO 
LAHKO BILO, A SE JI NI POSVETILO.
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"DRUGA UGANKA, HČI MOJA. DINOV OČE IMA TRI SINOVE. 
IME JIM JE NINO, PINO IN ...?" DIANA SE JE GLASNO 
RAZBURILA: "NO, KAKŠNO VPRAŠANJE JE TO? KAKO NAJ 
TO VEM? SAJ JIH SPLOH NE POZNAM." 

"ZASTAVIL TI BOM ŠE ZADNJO UGANKO. IMA ŠTIRI 
RAME, ŠTIRI NOGE, GLAVE PA NE. KAJ JE TO?" DIANA JE 
NEKAJ MINUT TUHTALA, A ODGOVORA NI NAŠLA. "OČE, 
PREDAM SE. NISEM NAJPAMETNEJŠA," JE PRIZNALA. TAKO 
SE JE IZKAZALO, DA DIANA NI POTREBOVALA DODATNIH 
ŠOLSKIH UR ALI NOVIH LEKCIJ, PRAV TAKO NE KUPA 
SVEŽIH KNJIG. KAR JI JE ZARES MANJKALO, JE BILA 
PONIŽNOST. KONČNO JE DOUMELA, DA NE MORE TRDITI, 
DA VE VSE, DA SE NE SME NORČEVATI IZ SVETOVALCEV IN 
DA JE VČASIH DOBRO UPORABITI ZDRAVO KMEČKO PAMET. 
PONIŽNO JE POISKALA SVETOVALCE, SE JIM OPRAVIČILA 
IN SKUPAJ SO SE VRNILI V KRALJESTVO.

NAUK: OPRAVIČILO NAS NIČ NE STANE. PONIŽNOST  
PA JE VRLINA, NA KATERO POGOSTO POZABLJAMO, 
ČEPRAV JE IZJEMNEGA POMENA ZA VSAKEGA OD NAS  
IN NUJNA ZA GRAJENJE DOBRIH ODNOSOV Z DRUGIMI. 

ODGOVORI NA UGANKE: 

2. DINO

3. MIZA1. PRIHODNOST
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V TEJ ZGODBI BOSTE SPOZNALI TRI PRIJATELJE – 
MOČNEGA IN POGUMNEGA TIRANOZAVRA REKSA, 
SPRETNEGA IN BISTREGA PTERODAKTILA VILIJA TER 
LENEGA, A DOBRODUŠNEGA TRICERATOPSA TIMIJA.

VSAK OD NJIH JE BIL DRUGAČEN, TAKO PO VIDEZU KOT 
ZNAČAJU. VILI JE ZNAL LETETI KOT ZMAJ, NJEGOVA 
BISTROUMNOST PA MU JE POMAGALA, DA JE ZA VSAKO 
TEŽAVO VEDNO NAŠEL REŠITEV. NI BIL NE DINOZAVER IN NE 
PTIČ. VILI JE BIL PTIČJI KUŠČAR. 

KAKO SEKAKO SE
TRIJE PRIJATELJITRIJE PRIJATELJI
SKORAJ NISOSKORAJ NISO
VRNILI Z IZLETAVRNILI Z IZLETA
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TIRANOZAVER REKS JE BIL IZREDNO PRIJAZEN, ČEPRAV 
TEGA OD TIRANOZAVROV, NAJVEČJIH MESOJEDIH 
DINOZAVROV, NE BI PRIČAKOVALI. PONAŠAL SE JE Z 
MIŠIČASTIMI NOGAMI IN MOČNIMI ČELJUSTMI, NJEGOV 
UGRIZ PA JE BIL PRIBLIŽNO TRIKRAT MOČNEJŠI OD 
UGRIZA LAČNEGA LEVA. A ČE JE LE IMEL PRILOŽNOST, JE 
VSAKOMUR Z VESELJEM POMAGAL.
TIMI JE NA SVOJI GLAVI NOSIL ROGE, ZATO NI ČUDNO, 
DA JE BIL RAHLO SVOJEGLAV. ČE SI JE NEKAJ ZAMISLIL, 
JE TOČNO TAKO TUDI MORALO BITI. VČASIH SE GA JE 
LOTILA LENOBA, A GA TO NI ZMOTILO PRI VZTRAJNEM 
GRIZLJANJU RASTLINIC. 

VSI TRIJE PRIJATELJI SO BILI NERAZDRUŽLJIVI. 
NEKEGA LEPEGA SONČNEGA DNE SO SE SKUPAJ S 
SVOJIM RAZREDOM IN UČITELJICO ANKO IZ DRUŽINE 
ANKILOZAVROV ODPRAVILI NA ŠOLSKI IZLET. 
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ČREDA MALIH DINOZAVROV JE POGUMNO KORAKALA, VEČJI 
PA SO SE MALCE POČASNEJE VZPENJALI NA HRIB, NAD 
KATERIM SE JE DVIGAL VISOK OGNJENIK. 

KAR NAENKRAT SO SE TLA ZATRESLA. 
UČITELJICA ANKA JE ZASLUTILA, DA BO OGNJENIK 
IZBRUHNIL, ZATO JE DINOZAVROM ZAKLICALA: "VSI 
TAKOJ NAZAJ, OGNJENIK SE PREBUJA!"

DINOZAVRI SO STEKLI PO HRIBU NAVZDOL, TODA REKS 
SVOJIH PRIJATELJEV, TIMIJA IN VILIJA, MED NJIMI NI 
ZAGLEDAL. KER MU TO NI DALO MIRU, SE JE VRNIL NA 
HRIB, DA BI JU POISKAL.

NAENKRAT JE ZAGLEDAL TIMIJA. NOGA SE MU JE 
ZATAKNILA POD SKALO IN NIKAKOR JE NI MOGEL IZVLEČI. 
VROČA LAVA JE ŽE TEKLA PROTI NJEMU, KO JE NA POMOČ 
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PRILETEL ŠE VILI. S SKUPNIMI MOČMI STA TIMIJEVO NOGO 
IZVLEKLA IZPOD SKALE IN URNO SO ZBEŽALI NA VARNO.

KONEC DOBER, VSE DOBRO. DINOZAVRI SO USPEŠNO 
POBEGNILI PRED LAVO. TODA NJIHOVA ZMAGA DNEVA 
NI BILA TO, TEMVEČ SPOZNANJE, DA SE LAHKO TUDI V 
NAJTEŽJEM POLOŽAJU ZANESEJO DRUG NA DRUGEGA.

NAUK: PRIJATELJA SPOZNAŠ V STISKI. PRAVI PRIJATELJI 
PA SO TISTI, KI TE VEDNO PODPIRAJO IN TI V VSAKI 
SITUACIJI STOJIJO OB STRANI.

DRAGI OTROCI, POPESTRITE SI BRANJE IN POBARVAJTE 
DINOZAVRE TAKO, KOT VAM NAREKUJE DOMIŠLJIJA. DINO, 
DIANA, TIMI, VILI IN REKS SE ŽE VESELIJO!
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